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230 V / 50 Hz
1. Varmista kdytossd olevasta moottorin arvokilvesta
ettd se sovelfuu tdhti—kolmio kytkentddn.
2. Tee moottorikeskuksen (MK—) tyhjddn kennoon kuvassa esitetty asennu
13 3. Tee asennukselle jannitteettomdt kdyttoonottomittaukset (poytakirja)
4. Asettele ylikuormitussuoja ﬁo pyydd opettajo paikalle
Q jannitteellistad kayttotestia varten.
14 5. Mikd on K2 jo mikd K3?
111 6. Mikd on K11 ja mikd sen tehtdvd on ohjauspiirissg?
95 7. Miksi tdhti—kolmio kdnnistystd kdytetddn?
8. Miksi tdhti—kolmio kdynnistys ei ole endd niin yleinen kuin ennen?

Huom! Palauta kirjalliset vastaukset blogiisi opettajan hyvdksyttdvdksi
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